

违法拆迁致人死亡 长春市市长崔杰再次郑重道歉

9月26日,吉林省长春市市长崔杰表示,长春市朝阳区违法强拆案件的教训是极其深刻的,作为市政府主要负责人,再次向全市人民郑重道歉。

他表示,对这起案件的处理决不能浅尝辄止、就事论事,必须从宗旨意识、群众观念、政府作风等各个方面深刻反思,举一反三,全面整改,切实杜绝类似事件再次发生。要对违法强拆刑事案件从严、从快、从重予以打击,对房屋拆迁行为进行全方位、全过程、全天候的监督检查,建立防止违法强拆的长效机制。要坚持以人为本,关心群众、尊重群众、善待群众,切实保护被拆迁群众利益。

长春市朝阳区违法拆迁致人死亡案件发生以后,崔杰先后两次走访被强拆居民的代表,当面向他们表达歉意,倾听他们的诉求,表明依法严惩违法强拆犯罪分子的鲜明态度。

7月9日,崔杰在长春市政府第11次全

体会议上,专门就朝阳区违法强拆案件进行了反思检查并做出道歉。8月8日,崔杰在召开全市征拆制度规定落实情况专项检查工作专题会议上,再次反思检查朝阳区违法强拆案件的深刻教训,并通过《长春日报》头版向全市人民郑重道歉。

对于朝阳区违法强拆案件的善后处置、居民回迁等相关工作,长春市委、市政府多次专门调度、进行安排部署。目前,死者家属已得到妥善安抚和赔偿。通过广泛征求和采纳被拆迁群众的意见,全面调整了回迁居民的回迁住宅建设方案。

日前,规划审批、建设工程招标、工程监理招标即将完成,回迁房工程开工在即,明年年底15层以下的住宅将正式完工。

目前,长春市朝阳区违法强拆案件涉嫌刑事犯罪的当事人全部抓捕到案并移送司法机关处理,受到责任追究及党纪处分的相关人员全部处理到位。

综合新华社等

相关阅读

央视:未看到“被责令道歉”的长春市长道歉

四部门9月9日通报11起强拆致人伤亡案件,其中监察部责令长春市长向全市人民公开道歉。央视报道称,“我们查了相关的媒体,没有,然后也问了长春的老百姓,他们说也不是很清楚”。另外,9月26日全国相当多的报纸头版甚至是头条报道长春强拆被问责,而当天的《长春日报》头版头条是“好消息”,仅在第八版“相当低调地处理”。



《长春日报》头版头条好消息“1800名村民终圆大桥梦”。

河北两名监管干警因深圳监狱脱逃事件被批捕

记者27日从河北省人民检察院获悉,河北省深圳监狱在押罪犯王振轻脱逃事件发生以后,河北检察机关迅速介入调查脱逃事件背后的渎职犯罪,目前已有两名监管干警被依法批准逮捕。

经河北省检察机关初步查明,深圳监狱两名值班干警在事发当日不认真履行职责,致使服刑罪犯王振轻脱逃(现已抓捕归案)。9月16日,深圳市人民检察院对深圳监狱两名负有直接责任的监管干警立案侦查。9月26日,衡水市人民检察院对上述两名监管干警依法批准逮捕。目前此案正在进一步调查中。据悉,检察机关已对深圳监狱在监管方面存在的问题提出了检察建议。

9月11日早晨6时左右,河北省深圳监狱在押罪犯王振轻脱逃。此前他因犯盗窃罪于2010年6月被捕,于2011年1月被判有期徒刑10年。24日凌晨,河北省公安、司法机关密切配合,河北、河南两省警方共同作战,经过14天的艰苦工作,王振轻在其原籍河南省郸城县被抓获归案。

据新华社电

北京西客站年底前将通地铁

北京地铁9号线南段日前开始空载试运行,有望年底通车。这条线路将在北京西客站设站,西客站将告别不通地铁的历史。据介绍,9号线北京西客站的进站大厅设在西客站地下一层综合大厅南区,与目前北京南站的4号线车站非常相似,旅客下了火车可以直接刷卡进站,下到地下二层就能乘坐地铁列车。北京西客站是北京市区内重要的铁路枢纽,列车主要通往香港、广州、武汉、西安、兰州、重庆、乌鲁木齐等方向。

据新华社电

浙江国税工作船内部曝光 据称合同价271万

浙江淳安县国税局一艘刚刚下水的“国瑞号”近日遭到了不少网友的质疑。这艘船究竟是“豪华游艇”还是“流动办税工作船”?

位于千岛湖环港路38号的千岛湖船业有限公司是“国瑞号”的造船厂家。该厂生产科科长马小春正是建造“国瑞号”负责人。“这艘工作船在去年开工建设,今年9月份刚刚交付,合同造价271万。”马小春介绍说,建造“国瑞号”耗钢材约90吨,平均每吨钢材的价格在6000元左右。该船的发动机和千岛湖其他很多新船一样,用的是符合国家排污标准的进口发动机,价格在10多万元。

外观看似豪华的“国瑞号”内饰究竟怎样?记者在淳安县国税局副局长方拥军的陪同下,登上了“国瑞号”一探究竟。

方拥军介绍说,“国瑞号”长32米,宽7米左右,核定载客量为50人。该船分上下两层,下层是流动办税厅,上层是纳税人休息等候区。

在一层的船舱,摆放着6张桌子,每张桌子配有4张椅子,桌上摆着一张“办税等候区”的桌签。在船舱内侧的办税服务区,桌子上放着一台电脑。在船舱前后两侧分别是流动办税厅服务小分队的成员名单、照片,以及相关的纳税宣传知识。在二层船舱玻璃门上贴着“等候休息区”字样,里面较为宽敞,摆着6张沙发。

“淳安的地理位置较为特殊,一些职能部门也有工作用船。”淳安县地方海事处处长郑贵良在接受记者采访时表示,淳安国税局的“国瑞号”在审批时就是工作用船的性质。

本报综合报道



船内部设施。



船内部设施。

统一服装、手持刀棍、一阵乱砸…… 凌晨,30多人拿着刀棍把陕西林业厅砸了

统一服装、手持刀棍、一阵乱砸……26日凌晨,30多人冲进陕西省林业厅大院打砸。

【凌晨3时30分许】

30多名男子手持刀棍往里冲

26日凌晨3时32分许,西关正街上的陕西省林业厅西门口的门卫发现,从院子外面突然跑出来10来个人。“都是20岁左右的小伙儿,手持一米多长的大刀或榔头,穿的都是统一的短袖。”门卫说,这些男子跑到门口后,一个还举起榔头将门房玻璃砸碎了,随后跑到门口乘坐出租车离开。他们应该是从东门进到林业厅的。

陕西省林业厅东西两个门相距大约60米远,这些人正是从东门进入的。东门的门卫回忆,凌晨3时30分许,30多名男子手持刀棍就往林业厅院子冲。东门的电动门是开着的,门内有一个挡车杆,他们将铝合金质地的挡车杆砍断后,又将门房的两块玻璃砸碎。

东门口往里100米处,就是省林业厅在建的家属楼。目击者讲,在8号楼前面,停放着两辆混凝土罐车,这群人冲到罐车前面就将车的前挡风玻璃砸裂,然后离开。

【凌晨5时许】

混凝土罐车堵住工地大门

到了凌晨5时许,陕西融信诚混凝土有限公司的一辆混凝土罐车开过来,停在工地门口堵住大门。

8号家属楼附近的监控记录下了这群人冲进林业厅的过程:奔跑的速度很快,手上的刀经灯光一照闪闪发亮。凌晨3时31分许,冲进林业厅,1分钟后就跑出来了。一部分人从东门跑出来,一部分走的是西门。

【现场】

陕西省林业厅门房刀痕很明显

26日,在陕西省林业厅东西两个门口,门房的窗户玻璃碎片已经被清理,但东门门房的刀痕仍然很明显。8号楼工地门口停放的混凝土罐车车门上,也的确有“融信诚混凝土”的字样。

据8号家属楼的承建方陕西省第八建筑工程公司的项目经理王宝明说,陕西融信诚混凝土有限公司的罐车挡在工地门口,导致他们的施工车辆无法出入。他们7月份曾使用过“融

信诚”的混凝土,但是在混凝土里面发现了石块等物,便终止了和“融信诚”的合作。合作终止后,他们也和“融信诚”签订了付款协议,目前,他们已经按照协议支付了120万元欠款,剩下的大约50万元按协议在9月底前付清。

王宝明说,25日晚上,他们正在浇灌混凝土时,对方将车开进工地不让施工,他们的工人情绪很激动,就将对方的混凝土罐车的挡风玻璃给砸裂。对此,陕西省林业厅基建办的工作人员说,“融信诚”和承建方不管有什么事情,都不能让林业厅机关门房遭受打砸啊?

【追踪】

莲湖警方展开调查

26日下午,陕西融信诚混凝土有限公司总经理助理任建强说,因为八建拖欠他们的材料款,多次索要未果,无奈之下,他们25日晚上曾将混凝土罐车停在工地门口,但是车挡风玻璃被砸了。昨日凌晨5时许,为了要到钱,他们再次将车停在工地门口,“至于凌晨3时许那事情,我们并不知情,还在了解”。

目前,公安莲湖分局西关派出所已介入调查。 据《华商报》

免费治乳腺病

医院神奇的反向刮乳术,治疗各种乳腺病,轻轻一刮几次疼痛消失了,肿块不见了,真中! 热线:0371-67950192 征集1000名患者免费治疗!

结石

我部杨玉峰大夫,新疗法主治肝、胆、肾结石,胆囊息肉,胆囊炎,以B超验证疗效。 电话:0371-67930038 网址:www.yyf120.com

团体体检

可与各单位置换等价产品或消费 郑州远大体检中心 66895120 格力空调万人体检,医保定点医院 www.yuanda120.com